

家长吐槽辅导作业比跑步还累

教育厅副厅长张志勇:教师专业教育活动不能向家长转移

本报9月26日讯(记者 徐洁) 给孩子检查作业,事无巨细;给孩子辅导习题,着急上火,如今这成了许多父母每天的保留节目。9月24日,在济南举行的全国家校合作经验交流会上,山东省教育厅副厅长张志勇认为,家长是中国民间最伟大的教育力量,而学校教育与家庭教育是有边界的,家庭教育不应该承担学科教育的责任。

孩子刚上小学不到一个月,家长孙丽就被孩子的作业折腾得有些筋疲力尽。“终于找到了比跑步还消耗体力的事,那就是辅导作业,吼了一晚上,已疯!”孙丽在朋友圈吐槽,而好友纷纷留言表达共鸣:“我都咋呼一晚上”、“心脏病快要发作了!”

24日,在2016年全国家校合作经验交流会上,山东省教育厅副厅长张志勇提出一个议

题,引发与会的全国中小学校和教育管理者和思考。他说,家长是中国民间最伟大的教育力量,但是,随着全社会对家庭教育的重视,他有一个担心,就是学校教育和家庭教育有没有边界?

张志勇认为,学校教育和家庭教育功能存在僭越,家庭教育成为学校教育的附庸,而家庭教育也在取代学校教育,比如家长批改作业、家长辅导

功课、家长陪伴孩子学习……这是家庭教育职责上的僭越,教师的教育教学领域的专业教育活动不能向家长转移。

当下,家庭教育的重要性已在全社会达成共识。家庭教育应该做什么?许多父母搞不清楚,许多教育管理者也模棱两可。张志勇给家庭教育职责做了如下概括:德育、劳育、体育、美育、书育、自然教育、社会教育、内

省教育,家庭教育有着独特的价值——为学生书本知识的学习提供经验支撑。他引用一段话进一步阐述,家庭教育不应再围绕学校开设的课程转,不要围绕孩子应付学校和升学考试转,以教育孩子学会生活、学会做人为主,促进孩子健康成长,家长也有指导、督促孩子完成作业和学会学习的职责,但不是主要目标,更不是唯一目标。

期房未入住,子女无法上片区学校

市中区教育局提醒,入住后可申请转学

本报记者 李飞

“我买的期房没入住,孩子能上小区配建学校吗?”日前,《市中区城区新建居住区中小学入学及转学事宜友情提醒》发布,期房业主子女不属于片区学校招生范畴。实际入住后,在所在学区学校相应年级班额未满的前提下,监护人可向学校提交转学申请。

期房不属于片区学校招生范畴

很多业主买了期房,但并未实际入住,子女能否上新建小区的配套学校?

日前,市中区教育局发布

《市中区城区新建居住区中小学入学及转学事宜友情提醒》,城区新建居住区教育设施建设完成,验收合格并移交教育行政部门后,由教育行政部门依据相关政策划定学区,保障学区内所有符合入学条件的适龄儿童按时接受义务教育,所有符合入学条件的适龄儿童均按划定的学区入学。“招生范围不包括学区内单位、商业用房、公租房、公寓等。”

新建学校仅在起始年级(小学一年级或初中一年级)招生。适龄儿童须以家庭为单位实际入住,具有市中区户籍且户籍地址与学区内房产地址相一致方可入学;因所购房产面积不足导致无法落户的,不符

合学区内入学条件。“期房业主子女不属片区学校招生范畴。”

入住后可提交转学申请

持有学区内的房产证(无法办理房产证的持与开发商签订的正规购房合同及发票,房产须是适龄儿童监护人或本人的),户籍地址与学区内房产地址相一致的适龄儿童,可在监护人的带领下,持相关证明材料于招生期间到学区所属学校报名。

市中区教育局工作人员表示,对未能在招生报名前实际入住的期房业主子女,应在户籍所在地按照当地招生规定解



孩子的入学问题越来越受到家长的重视。 本报记者 周青先 摄

决入学问题。待实际入住后,在所在学区学校相应年级班额未满的前提下,可向学校提交转学申请。如学校相应年级班额

已满,则不再接收转学学生。如对入学及转学事宜有疑问,可拨打市中区教育局基础教育科电话67987522咨询。

魏氏青紫堂全国第1061家分店落户济南

全市200名“颈肩腰腿疼”者参与“秋季正骨”体验活动

颈肩腰腿痛 不花钱 先试用



颈肩腰腿痛反复发作,痛无休止,患者身心备受折磨!现在告诉你一个好消息,青紫堂全国第1061家分店同步进驻济南,如果你有颈椎疼、腰椎痛、骨刺关节炎、老寒腿、腰肌劳损、风湿骨痛等骨病的困扰,如果你长期忍受关节僵硬酸胀痛,苦于没找到有效的方法——请到青紫堂,体验魏氏牌热灸贴。

风湿骨病,要想治骨病,病在关节,根在痹毒,要想治骨病,必须将体内痹毒清除。青紫堂历史传承,其正骨技艺包括两大技法,值得广大骨病患者先来试用!

颈肩腰腿疼 秋季快正骨 寒冬不受苦

关节痛、腰椎痛、肩周硬、颈椎僵全部先试用!

每个骨痛患者都希望全身骨头关节不痛不僵,像正常人一样轻松下楼,肩能扛,腿能弯,高抬腿,大步迈,现在来魏氏青紫堂,不用花一分钱,先试用!

目前天气渐凉,湿寒痹毒初发,此时治疗可扼住源头,免除冬天骨病疼痛之苦。魏氏青紫堂推出大型体验活动,骨病患者不花钱先试用,拨打电话即可报名,活动仅限200个名额,广大骨病患者抓紧时间报名。

颈肩腰腿痛就到魏氏正骨青紫堂敢体验先试用

免费试用 实力见证

免费试用专线:0531-87997709

地址:济南市历城区百花公园东门对面润昌商务大厦一层门头

郑重声明:青紫堂本次试用活动为见证效果,宣传口碑,不收任何费用。

津冀城广字(文)第201607060号 津冀药监械(准)字2014第2280006号 请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买和使用

“苗一手清肤老铺入驻济南”

免费试用 苗法奇方

凡是患有皮炎、湿疹、荨麻疹、手足股癣各类体癣,皮肤瘙痒、干硬、皲裂等皮肤病患者,均可进店免费试用,免费体验,不让你花冤枉钱!

预约电话:0531-88801789



传奇:苗族老人创奇方,专治皮肤病

公元1867年,贵州黔东南地区,一位老先生用“土生的苗家药”来

为百姓治疗皮肤病,方圆200里无人不知无人不晓,那里流传着一个个皮肤病人康复的故事。苗族居住地潮湿,皮肤病高发,有了这位老先生,苗族人再也不怕皮肤病的困扰了。时间久了,苗族人就送给了这位老人“苗一手”的称号,意思就是说,他的药方,使用方便,见效快,效果好。这位老人就是“苗一手清肤老铺”的创始人。

创始人以天山雪莲、蛇床子、龙胆草、苦

参等天然纯野生濒危苗药材鲜药入药,遵循苗族独有“赶毒法”、“滚蛋法”,形成了专门对付皮炎、湿疹、荨麻疹、手足股癣、各类体癣等皮肤病的独门绝技。时光更迭,老先生传承人将苗家“出癖秘诀”发扬传承,时至今日,“苗一手清肤老铺”已经蜚声海内外,受到无数皮肤病患者的拥趸,粉丝无数。国家也非常重视苗医、苗药的发展,将苗族医药评为国家级非物质文化遗产。

济南:首家店铺开业 竟喊“免费试用”

目前,“苗一手清肤老铺”济南第一家店铺在济南和平路开业。为使久负盛名的百年老字号,“苗一手清肤老铺”对皮肤病的贡献发扬光大,让深受皮肤病折磨的朋友早日摆脱困境。即日起,来“苗一手清肤老铺”的各类皮肤病患者,均

可以免费试用!凡是有皮肤病困扰的朋友可以打电话88801789预约,也可以自行前往和平路25号向西50米(山大路口向西88米)路北店内试用。

苗一手清肤老铺

地址:济南市历城区和平路25号向西50米(山大路口向西88米)路北店内试用。

电话:18653130032

苗一手清肤老铺 苗医药